

全县重点工作安排部署会召开



会议现场

牢安全生产底线,做好当前重大事故隐患排查整治工作,统筹抓好非煤矿山安全大检查百日攻坚、露天矿山专项整治、汛期非煤矿山尾矿库专项检查等专项行动。消防、住建、交通等部门要按照要求持续抓好消防、燃气、危化品、建筑、交通、城镇经营性自建房等领域安全工作。“七下八上”主汛期已经来临,各部门要严格按照省市领导批示指示精神,科学研判汛期存在的风险隐患,特别是地质灾害点、水库、道路等风险隐患点,要加强排查督导,全面落实好各项防汛工作。持续抓好耕地、矿产资源保护和乡村振兴各项工作,各单位在加强基础工作的同时积极对上沟通,及时、精准、全面反映好代县乡村振兴各项工作成效。

同时抓好巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴工作,促进农民增收,守牢防返贫动态监测底线任务,做好项目支出和资产管理、乡村治理、人居环境改善等工作,持续巩固“两不愁、三保障”成果。三要加强领导,奋力抓好重点统筹。切实统筹好发展和安全、工作和作风的关系,深刻汲取教训,时刻保持政治定力和清醒头脑,加强自我规范和约束,为全县各项工作提供一个良好稳定的外部环境。

温安娜还就经济运行、民生领域、信访维稳等重点工作作了安排。

会上,王世伟、马亚楠、李宝炎、王志勇、蔚丽平、李海东、李学宇还就分管领域工作进行安排部署。

本报讯(记者 张徐通)7月12日,全县重点工作安排部署会在县委大会议室召开,会议传达了忻州市委办公室《关于切实做好主汛期风险防范及突发灾情应对处置工作的通知》文件精神。县委副书记、县长温安娜主持会议,并就当前重点工作作了安排部署。县领导王世伟、马亚楠、李宝炎、王志勇、蔚丽平、李海东、李学宇、杨梁远出席会议。各县直相关部门、各乡镇党政主要负责人参加会议。

温安娜强调,一要认清形势,深入贯彻落实好中央、省市部署要求,全力做好当前重点工作。二要强化举措,全力推进重点任务。守好守

全县防汛工作专题会召开

本报讯(记者 周欣宇)7月11日,在收听收看全省全市防汛视频会议商调会后,我县立即召开全县防汛工作专题会。县委常委、常务副县长王世伟,政府副县长蔚丽平、县政协副主席杨梁远参加会议。

会上,王世伟传达了朱晓东书记对于当前防汛工作作出的指示精神。

蔚丽平指出,要迅速启动防汛会商机制。多部门联合信息互通,及时掌握天气信息变化,提供预警信息。要加强物资和力量储备。全面盘点、动态补足、闭环管理,确保关键时刻拉得出、调得动、用得上。要严格落实24小时值班制度,全面开展隐患排查,密切关注雨情、汛情动态,确保及时发现险情、及时报告、及时处置。各部门、各单位、各流域管理机构按照各自职责,尽快细化实化具体化主汛期工作部署,明确和落实工作责任,强化监督检查。要重点加强自建房、危房及易发生滑坡、内涝等地质灾害隐患点的排查力度,及时发现和掌握地质灾害点的变化情况,全面做好风险防范、转移避险准备工作。

全县农村改厕“大排查、大整改”工作现场观摩暨推进会召开

本报讯(记者 郭耀宗)为全面推进“厕所革命”各项工作有序开展,确保今年农村改厕目标顺利完成,7月10日下午,全县农村改厕“大排查、大整改”工作现场观摩暨推进会在聂营镇西段景村村委会召开。政府副县长蔚丽平主持会议并讲话,农业农村局、农业产业发展中心负责人,各乡镇乡镇长、分管副镇长、9个督导组相关人员参加会议。

会前,蔚丽平及农业农村局、农业产业发展中心负责人,各乡镇乡镇长、分管副镇长赴阳明堡镇马站村、聂营镇西段景村现场观摩改厕试点户。

在观摩中,技术人员现场答疑解惑,对卫生改厕的标准、要求作了详细解读。蔚丽平指出,各乡镇要根据农村改厕工作实际情况,科学确立问题厕所整改模式,严格改厕技术标准。要

加强宣传农村改厕的意义和方法,激发广大农户的改厕积极性,做到分类指导,因地制宜,确保农村改厕工作按时顺利完成。

推进会上,农业产业发展中心负责人就加强组织领导,近期督导过程中发现的问题及各乡镇任务分解作了详细解读。农业农村局负责人就进一步推进改厕工作提出了具体要求。

蔚丽平指出,厕所革命既是民生工程,也是政治任务。各乡镇要提高政治站位,对照全年改厕任务,加快整改工作进度,集中力量扎实推进农村改厕工作;要强化资金统筹使用,加大督导力度,建立长效管护机制,抓好典型示范;要科学制定整改计划,严格质量标准,真正把好事办好、实事办实,切实改善农村人居环境,增强人民群众满意度和获得感。

全县“扫黄打非”工作会议暨2023年“扫黄打非”工作领导小组第一次全体会议召开

本报讯(记者 郭靖焯)7月14日下午,全县“扫黄打非”工作会议暨2023年“扫黄打非”工作领导小组第一次全体会议在政府四楼会议室召开。县委常委、宣传部长柳利福主持会议并讲话,县“扫黄打非”工作领导小组各成员单位分管领导、各乡镇组织宣传委员、党群服务中心分管领导和县委宣传部有关负责同志参加会议。

会议传达了2023年全国、全省、全市“扫黄打非”工作会议精神,宣读了《2023年代县“扫黄打非”工作要点》。

柳利福就做好全县“扫黄打非”工作提出两点意见。一是总结过去,不断提振工作信心。2022年全县“扫黄打非”战线紧紧围绕迎接宣传党的二十大精神这一主线,始终保持高压态势,协调联动机制不断健全,集中整治成效显著,基层阵地作用持续放大,正面宣传声势持续扩大,有力捍卫了政治安全、意识形态安全和文化安全,为服务全县工作大局做出了积极贡献。二是突出重点,全力推进任务落实。2023年全县“扫黄打非”战线要提高认识,为党的二十大精神开局之年营造良好的文化环境,以《代县2023年“扫黄打非”行动方案》为遵循,扎实开展各类专项行动,以完善“扫黄



会议现场

打非”治理体系为抓手,为“扫黄打非”工作扎实开展提供坚强保障。

全县7月份安全生产工作例会召开

本报讯(记者 王泽权)在收听收看国家矿山安全监察局矿山安全生产集体会商电视电话会议和全市矿山安全生产集体会商视频会议后,我县立即召开全县7月份安全生产工作例会,贯彻落实国家、省市会议精神,安排部署相关工作。县委常委、常务副县长王世伟出席会议并讲话,政府办、应急局、工信局等县直相关单位主要负责人,各乡镇乡镇长,重点矿山企业主要负责人参加会议。

会上,政府办负责人传达了市委办公室《关于落实朱晓东书记防汛工作有关要求的通知》和《关于切实做好主汛期风险防范及突发灾情应对处置工作的通知》文件精神。

王世伟强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,按照省委省政府、市委市政府工作要求,扎实开展好安全生产各项工作。要严格落实各级领导指示批示精神,对照“风险提示清单、工作建议清单、要情报告清单”,切实做好汛期风险防范及应急处置工作。要深入推进全县重大事故隐患专项排查整治行动,企业要抓住5月中旬至7月底企业自查和部门帮扶阶段这一时机,自觉主动排查上报重大事故隐患,做好闭环整改、隐患消除工作。要扎实开展整治矿山企业瞒报生产安全事故行为专项行动“回头看”工作,全县矿山企业要立即开展自查自纠、整治上报工作,相关部门及属地乡镇要督促企业完成此项工作。